

Вырезка из газеты

КАЛИНИНГРАДСКАЯ
ПРАВДА

17 ДЕК 1978

г. Калининград

ТВОРЧЕСКИЙ ОТЧЕТ КОМПОЗИТОРА

Сорок лет своей жизни посвятил музыке старейший калининградский композитор М. И. Готтбейтер.

Из них последние семнадцать он возглавлял музыкальную часть Калининградского областного драматического театра. Композитором написана музыка более чем к семидесяти театральным спектаклям, создано три балета, десятки песен на стихи советских поэтов.

Своеобразным творческим отчетом композитора стал большой авторский концерт, который состоялся во Дворце культуры железнодорожников. Открыли концерт юные танцоры детского ансамбля «Улыбка», показавшие фрагменты из балета М. И. Готтбейтера «Юность». Большое место в концерте было уделено песенному творчеству композитора.

Сам участник Великой Отечественной войны, композитор много своих песен посвятил народному подвигу, мужеству советских людей, проявленному в грозной битве с фашизмом. Тепло была встречена слушателями песня «Идет в шинели молодость моя» на слова Ю. Друниной, «Отмечены мы ранней сединой», фантазия на тему песен о войне. Цикл лирических песен М. И. Готтбейтера прозвучал в исполнении заслуженного артиста РСФСР Ю. Василевского.

Авторский концерт калининградского композитора прошел с большим успехом.

А. ПЕТРОВ.